

30 歲男想「增雄風」注射乳霜到生殖器 腫脹疼痛急送醫

2021-04-22 08:36聯合新聞網 / 綜合報導法國



2 名 30 歲男子想「增雄風」注射乳霜到生殖器，生殖器腫脹疼痛急送醫。圖／取自：ingimage（示意圖，非當事人）

2 名 30 多歲法國男子日前在喝酒後效法 YouTube 不實教學影片，拿抗血腫乳霜幫對方注射到生殖器，希望生殖器尺寸變大「增加雄風」。但生殖器到了晚上逐漸腫脹疼痛難耐，不得不緊急就醫求救。

英國媒體《每日星報》(Daily Star) 報導，醫師碰觸這 2 名男子生殖器時，他們都表示很痛。醫師研判他們不當的行為使得生殖器裡淋巴管阻塞。

英國泌尿科醫師維尼 (Rich Viney) 表示，這 2 名男子使用不當產品注射到生殖器裡，「不僅永遠無法達到他們的目標，還可能造成不可逆轉的傷害，並長期影響生殖器勃起功能。這是任何正常人都不會做的事情。」

維尼認為這 2 名男子應該是想跟上最近增加生殖器尺寸的風潮：「之前拿來注射在臉部的填充劑，被拿來運用在增加生殖器周長（不能增加長度）。但使用上須格外小心，且只能由具有經驗的專家完成。」

網友 AngelaKnowles 說：「他們真是 2 個傻傻的小男孩。」網友 FAZER D 也認為醫生說這是任何正常人都不會做的事情，「真是中肯！」

近二十年前的電影「侏羅紀公園」，描述一家生物科研集團，從存有一隻蚊子的琥珀裡，提取出稀有的恐龍血液，由此獲得恐龍部份基因，再加入兩棲動物的基因，成功復活恐龍。這部全球非常賣座的作品，引發了恐龍熱潮，因為人對於這個世界是充滿好奇及想像的，現實生活中無法看到的事，就藉由電影故事鋪陳及高科技展現，去體驗那一份的感官刺激。相同的動能，對於「性」這檔事，其光怪陸離的新聞，從身心治療現場、電視電子平面媒體報導、學術機構研究等，有太多不可思議的案例被看見被聽到，這些也都是源自於為滿足身心需求，所演變出五花八門的面向。

此新聞 2 名 30 多歲法國男子，日前在喝酒後效法 YouTube 不實教學影片，拿抗血腫乳霜幫對方注射到生殖器，希望生殖器尺寸變大「增加雄風」。但生殖器到了晚上逐漸腫脹疼痛難耐，不得不緊急就醫求救。這段報導有兩個重點，一是要性特徵外觀產生變化，增加性能力；二則是參考旁門走道訊息，私自用不當方式「加工」。人類在蠻荒時代，由於對自然規律愚昧無知，不能理解自身性行為與生殖現象，對於「性」的現象有三大崇拜：生殖器、性交、生殖。隨著時間的遞嬗，世界各個生活聚落在「性文化」有著豐富的呈現，如日本有專門祭拜男性生殖器的神社，主要求的就是子孫繁衍、安產、求子、夫婦圓滿。

生物有著奇妙奧妙的求生存密碼，為了要繁衍下去，讓無數精子努力向前衝，在一次集體行動中，卻只能有一隻與卵子相遇結合成功的機會，在人類身上，這不是單調無聊的過程，生理似乎被安裝性興奮愉悅的內建感受裝置，不斷被啟動深藏的機制，好像無時無刻在提醒生物的延續危機。這兩名法國男子的渴望，也在於希望有良好表現，增加自我的肯定，不過，這也是一般男性的迷思，盲目著重在生理呈現的區塊，或只是追逐權勢金錢擁有，卻疏於對方內在感受的探討，但這不代表可以在情感關係順利進行。

至於第二個重點，不管哪一個文化，人常習慣道聽塗說，或是對偏方有不可抗拒的興趣，比如為增加性的享受，逕自塗抹在皮膚上，或服用不明東西；男性在性器官置入細小固體顆粒，通俗名為「入珠」，以期在性接觸時，延長時間或增強快感；在男女下體尿道陰道及肛門，塞進各種異物等，但是很多如同此新聞的結果，最後還是要進醫院善後。

當「性」在生活中是如此不可或缺時，沒有正確的宣導教育時，必然會繼續出現各種不可思議的情事，而這就不是我們所樂見的。